

我市港口管理体制改革迈出实质性步伐

150公里长江岸线一棒指挥

本报讯（实习生 张海岩 记者 姜月平）伴随着绚丽的烟花耀眼升起，九曲回肠的九江长江港口示意图启动亮灯。昨天上午，我市长江港行政统一管理正式启动，这标志着我市港口管理体制改革迈出了实质性步伐。沿长江港口的行政管理职能纳入市港口管理局统一管理，为我市“五大战略”之首的沿江开发战略的实施提供了良好的港口行政管理环境。

九江港是我省唯一通江达海的水水、水陆中转港口。拥有 152 公里的长江岸线，其中主港区岸线 28 公里。2004 年被交通部确定为全国内河主要港口之一。《国家“十一五”口岸发展规划》也已将九江港列入江西省唯一国家“十一五”期扩大开放的水运口岸。九江港口是我市不可多得的宝贵资源，更是九江未来发展的核心优势所在。

新一届市委、市政府围绕把我市建设成为长江沿岸和中部地区重要经济中心城市的地位，提出了举全市之力加快沿江开发的战略决策，予以强力推进。我市从解决九江港口“一港二政”管理体制入手，规范港口管理，激发港口活力，加快港口发展。经过有关部门的共同努力，按照“人随事走”的原则，正式将市交通局的长江港口管理职能，全部移交市港口管理局统一管理。

（下转 A2 版）



九江市商业银行
JIUJIANG CITY COMMERCIAL BANK

庐山银联卡升级通知

为了使我行持卡人能在所有开通银联卡受理业务的国家与地区更方便、放心取款和刷卡消费，我行对现有的卡业务系统进行了全面升级，从2007年8月31日起将停止所有旧卡的使用。敬请广大客户持有效身份证件到原发卡网点换发新卡。

24小时客户服务热线：
96202



8月23日，澳大利亚波波郡一团艺术家到著名画家傅梅影家中进行参观。他们通过翻译向傅老请教了有关中国画的知识，并参观了傅老的展览室。在他们参观完后，傅老当场作画两幅。一幅名为“雄鹰远瞻图”。鹰是澳大利亚维多利州的标志，傅老用此画表达出对他们的欢迎。另一幅题有“荷花君子，亭亭玉立”，傅老将此画赠给他们。

（记者 吕莹/文 李涛澜/摄）

太子鞋城

精彩导读

A2

1.18万人
补办了社保

A8

酒后违规驾驶
撞翻警车

A11

沪指昨破
5000点

B1

东佳山下
飘书香

距世界超模大赛暨
中国九江庐山西海
国际文化旅游节开幕

还有 23 天

本版编辑 石浩均